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Стан та результати діяльності щодо забезпечення  

законності, боротьби зі  злочинністю, охорони  

громадського порядку на території Ізмаїльського 

району за 12 місяців 2024 року 

 

Починаючи з 24 лютого 2022 року на території обслуговування особовий 

склад працювали і працюють в умовах відкритої агресії Російської Федерації.  

Військова агресія російської федерації у нових реаліях переорієнтувала  

організацію роботи поліції. Основні сили та засоби спрямовано напротидію 

воєнним злочинам, кримінальним првопорушеням пов’язаним із державною 

зрадою, калабораційною діяльністю, притидія злочинам проти основ національної 

безпеки. Правоохоронців орієнтовано на більшу узгодженість і оперативність 

взаємодії з військовими формуваннями регіону у виявленні та передачі 

інформації, необхідної для встановлення і притягнення до відповідальності осіб, 

що вчинили воєнні злочини.  

Колектив Ізмаїльського районного відділу усвідомлює велику 

відповідальність, яка покладається на правоохоронні органи у зв’язку із цим, ми 

повинні вжити максимально дієвих заходів щодо подальшого розвитку, 

самовдосконалення, на більшу узгодженість і оперативність взаємодії із силовими 

структурами регіону, за для встановлення та притягнення до відповідальності 

винних осіб. 

При цьому, необхідно відмітити, що реалізовані заходи дозволили не тільки 

забезпечити контроль за криміногенною обстановкою в регіоні, а і активізувати 

діяльність з протидії злочинності (про що свідчить позитивна тенденція, щодо 

скорочення загальної кількості облікованих кримінальних правопорушень, так і 

більшості їх видів).  

 

За звітний період відбулось збільшення  кількості облікованої інформації, 

яка надійшла від громадян про вчинення на території обслуговування 

кримінальних, адміністративних правопорушень та інші події на 36,0% в 

порівнянні із аналогічним період 2023 року (з 16836 до 22046). Однією з причин 

такого збільшення є реєстрація до Єдиного обліку інформації, яка надходить з 

РТЦК та СП, щодо осіб які ухиляються від військового призову, у зв’язку із 

загальнодержавною мобілізацією.  

Разом з цим, відбулось зменшення на 2,0% (з 1077 - 2023р, до 1055- 2024 

р.) облікованих на території Ізмаїльського району кримінальних правопорушень 

та відомості по яким внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, 

відсоток їх розкриття  склав 60,3% в порівняні за аналогічний період 2023 року –

58,4%.  

При середньообласному 53,5%  

 

 



 

 

Збільшилась реєстрація на 14,3%: 

Ососбливо тяжких злочинів  32 проти  

28 -2023 р., рівень розкриття склав 

53,1% , при сереньообластному 25,5% 

 

Зменшення на 21,6% реєстрація – 

Тяжких злочинів  з 547-2023 р. до 429.  

Розкриття склало 57,1% проти 

56,7%,  

при середньообласному- 54,5%.  

 

Збільшилась на 9,0% реєстрація – 

нетяжких злочинів  з 210- 2023 р. до 

229. 

 Розкриття склало 57,2%. 

Средньообласний показник склав 

62,8%. 

 

Збільшення кримінальних проступків 
на 25,0% з 292-2023 р.  до 365. З них 

розкрито 243 (66,6%), при 

середньообласному – 52,1% 

 

 

 

 

 

 

Вказане збільшення відбулося у 

зв’язку з кваліфікацією кримінальних 

проступків. Так, після введення воєнного 

стану до Кримінального кодексу 

України внесено зміни та посилено 

кримінальну відповідальність за ряд 

злочинів, вчинених в умовах воєнного 

стану. 

 

Посилено відповідальності за 

злочини за ст. 185, 186, 187, 189, 190, 

191 КК, вчинені в умовах воєнного 

стану. Це основні майнові злочини, які 

становлять значну частину всієї 

кримінальної статистики. 

 

Злочини проти життя та здоров’я 

особи  на рівні минулого року іх 

зареєстровано 129, з них розкрито 107, 

що склало 82,9%, при 

середньообласному – 46,5%. 

 

Вбивств зареєстровано 11  (2023р.-14), 

розкриття складає 100%.  

При середньообласному 100%.  

 

Тяжкі тілесні ушкодження  

збільшення на 37,5%,  зареєстровано 

11 (2023 р. - 8),  розкриття склало  

100%. 

   

Тяжкі тілесні ушкодження, що 

спричинили смерть потерпілого 

збільшення на 50% (3 проти 2)., 

розкриття 100% . 

Зменшення на 62,5% злочинів проти 

статевої свободи та недоторканності, 



їх обліковано 3 (2023р- 8), розкриття 

склало 100%. 

Середньообласний показник склав -73,0 

% 

 

Домашне насильство (ст.126-1 КК 

України) зареєстровано 24 (2023р.-20), 

розкрито 24 (100%), сереньообласний – 

95,2% 

 

Невиконання обмежувальних заходів          

(ст.390-1 ККУ) зареєстровано 18 (2023 

р.-2), розкрито 100%.  

При середньообласному – 96,5% 

 

Складено 856  (2023р.-725) 

адміністративних матеріалів за 

скоєння домашнього насильства  

(ст. 173-2 КУпАП). 

 

Усього постраждало 692 осіб від 

домашнього насильства, з них жінок – 

573, чоловіків -76, дітей – 43.   

 

Окрім притягнення кривдника до 

кримінальної відповідальності, чиним 

законодавством передбачені спеціальні 

заходи протидії домашньому насильству, 

які виступають формою реагування на 

його вчинення особою з метою  

індивідуальної профілактики  

насильницької поведінки  та запобігання 

вчинення насильства в особливо тяжких 

формах (вбивство, тяжкі тілесні 

ушкодження, тощо). 

Зокрема до них можна віднести: 

- Винесено термінових забороних 

приписів стосовно кривдника –599 шт. 

відносно 285 осіб;  

- Обмежувальних приписів 

стосовно кривдника -8.  

- Взятто на прфілактичний облік 

кривдників – 595 осіб. 

- Проведено 884 профілактичних 

бесід з кривдниками, та 370 заходів з 

контролю за дотриманням вимог  

кривдниками заходів тимчасового 

заборонного припису. 

Одночасно під час реагування на 

повідомлення про домашнє насильство 

постраждалим особам надається повна 

та вичерпна інформація про їхні права і 

соціальні послуги, якими вони можуть 

скористатися. Потерпілим 

роз’яснюються їх права на звернення до 

загальних та спеціалізованих служб 

підтримки постраждалих осіб для 

отримання соціальних послуг, медичної, 

соціальної, психологічної допомоги, 

доступ до правосуддя та інших 

механізмів юридичного захисту, у тому 

числі шляхом надання безоплатної 

правової допомоги у порядку 

встановленому Законом України "Про 

безоплатну правову допомогу". 

На постійній основі поліцейськими 

проводяться інформаційно - 

просвітницькі лекції з питань 

запобігання та протидії домашньому 

насильству, на яких громадянам 

роз’яснено які дії відповідно до чинного 

законодавства є домашнім насильством 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17


та наведено найбільш очевидні та 

найбільш цинічні, жорстокі випадки 

домашнього насильства з метою 

формування у громадян  нетерпимого 

ставлення до насильницьких моделей 

поведінки, небайдужого ставлення до 

постраждалих осіб, насамперед 

постраждалих дітей, усвідомлення 

домашнього насильства як порушення 

прав людини.  

Також, поліцейські доводять до 

відома громадян, у тому числі в ЗМІ та 

на інформаційних порталах ГУНП в 

Одеській області, про першочергові дії, 

якщо вони потерпають від  домашнього 

насильства або стали його свідками, про 

необхідність повідомлення на лінію 

«102» про факти такого насилля, а також 

роз’яснюють права потерпілих на 

отримання соціальної, медичної та 

правової допомоги. 

З метою підвищення рівня 

обізнаності населення та привернення  

уваги громадськості в умовах війни до 

проблем подолання домашнього 

насильства, насильства за ознакою статі, 

торгівлі людьми, формування  

свідомості всіх верст населення щодо 

нетерпимого ставлення до насильства 

спільно із іншими суб’єктами протидії 

домашнього насильства  Ізмаїльського 

району, з залученням ГО «Десяте 

квітня», БФ «Карітас Одеса УГКЦ» з  25 

листопада 2024 року по 10 грудня 2024 

року взято активну участь у проведенні 

Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», та залучено максимальну 

кількість особового складу відділу 

превентивної діяльності  районного 

відділу поліції. Акція проводилась у 

закладах загальної середньої, 

професійно-технічної, фахової 

передвищої та вищої освіти, а  також в 

навчальному центрі Морської охорони 

Держприкордонслужби України. 

 



 

У структурі кримінальних 

правопорушень третина  складають 

злочини проти власності.  

Переважну більшість в цій категорії 

займають  крадіжки. 

У звітному періоді  відбулось їх  

зменшення на 22,6 %, всього 

зареєстровано 229 фактів (2023р.-296), 

питома вага  розкриття склала 69,0% 

проти 72,3% - у 2023 році. 

 

Середньообласний склав  –63,5%. 

 

  

 

Вказане збільшення відбулося у 

зв’язку з 

кваліфікацією кримінальних проступків, 

передбачених ч. 1 ст. 185 КК України, 

крадіжка, 

вчинена в умовах воєнного стану, 

кваліфікується за ч. 4     ст. 185 КК 

України 

Після введення воєнного стану до 

Кримінального кодексу України внесено 

зміни та посилено кримінальнувідповіда

льність за ряд злочинів, вчинених в 

умовах воєнного стану. 

 

 

Зменшення на 50% пограбувань їх 

зареєстровано 5 (2023 р.-10). Розкриття  

склало 100%,    при середньообласному 

– 99,1%. 

 

Зменшилась кількість розбоїв на 100%, 

(2023р.-3).  

 

Не дивлячись на збільшення на 300% 

незак. заволодіня авто (ст.289 ККУ) їх 

зареєстровано  12 (2023р. - 3), 

розкриття склало 100%. 

 

Завдяки злагодженій роботі всіх 

підпорядкованих підрозділів, та 

щоденому   патрулюванню 

працівниками Ізмаїльського РВП міста 

Ізмаїл та вжиття спільних дієвих заходів 

грабежі частіш за все розкриваються по 

«гарячим слідам». 

Так, за всіма фактами скоєних 

пограбувань особи були встановлені, їм 

повідомлено про підозру та обрано 

запобіжний захід. 

Також, вдалося зберегти тенденцію 

до зменшення кількості пограбувань, 

розбоїв на вулицях населених пунктів 

Ізмаїльського району та збільшення 

відсотку їх розкриття. 

 

 

Протидія НАРКОЗЛОЧИННОСТІ: 

 

За звітній період проведено 4 

оперативні закупки нарковмісних 

речевин, та викрито 4 наркозбувачів, 

яким судом обрано запобіжний захід у 

вигляді тримання під вартою. 

 

Поліцейськими на постійній основі 

проводяться комплекс оперативно 

профілактичних заходів пов’язаних із 

протидією  наркозлочинності. 

 

 

Незаконе поводження зі зброєю 

зареєстровано 11 фактів (2023 р. –16), 

зменшення на 31,3 % 

Особам повідомлено про підозру  по 10 

фактам, що склало 90,9 %, при 

середньообласному 85,2%  

 
З незаконного обігу вилучено  583 

одиниць боєприпасів 

З 25 листопада 2024 року  вступив у 

дію Закон України «Про декларування 

зброї». Повна назва Закон України "Про 

забезпечення участі цивільних осіб у 

захисті України" щодо 

вдосконалення порядку отримання, 

декларування та поводження з 

вогнепальною зброєю.  

Це важливий крок до створення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text


Аналіз структури злочинності за видами злочинів характеризується 

наступною динамікою 
 

 

Окремо хочу зупитнитись на 

такому виді злочину, як 

шахрайство. 

 

 Зареєстровано 169 фактів (2023 р. 

– 217), розкриття склало 28,4%,  

при середньообласному – 36,2%. 

 

 

 
 Обіцянки шахраїв залежать від актуальних 

новин, особливо тих, що стосуються надання 

громадянам державної та міжнародної фінансової 

допомоги, також вони організовують фейкові збори 

коштів для надання  допомоги ЗСУ. 

Складність розкриття вказаної категорії злочинів 

полягає в тому, що шахраї вчиняють злочини 

перебуваючи не на території облслуговування 

Ізмаїльського району. Однак, завдяки 

злагоджній роботі, у тому числі із підрозділом 

безпечного середовища для кожного з нас. 

Адже задекларована зброя — це контроль і 

порядок, а прихована — ризик і небезпека. 

Комунікаційна кампанія здійснюється 

за підтримки Секретаріату ОБСЄ в межах 

проєкту «Підтримка зміцнення потенціалу 

державних органів влади України у 

запобіганні та боротьбі з незаконним обігом 

зброї, боєприпасів та вибухових речовин в 

усіх його проявах». 

 

Ви знайшли вогнепальну зброю і 

боєприпаси. Як задекларувати? 
 Негайно повідомити у поліцію про 

знахідку чи наявну зброю за номером 102 

 Упродовж 24 годин прибути до 

найближчого підрозділу поліції за місцем 

Вашого перебування для декларування зброї 

або боєприпасів 

 Визначитись: задекларувати зброю і 

залишити собі,  чи добровільно здати до 

підрозділів поліції 

 

 

Злочини у сфері протидії корупції: 

Ст. 191 (привласнення, розтрата майна 

або заволодіння ним шляхом 

зловживання служб. становищем) 

надійшло повідомлень 8, розкриття 

склао 14,2% 

Ст. 197-1 (самовільне зайняття 

земельної ділянки та самовільне 

будівництво) надійшло повідомлень  7. 

Ст. 369 (пропозиція, обіцянка або 

надання неправомірної вигоди 

службовій особі) задокументовано 6 

фактів. 

 

 

 

Взаємодія правоохоронних органів 

та силових структур, спрямування 

діяльності на викриття і належну 

організацію розслідування, посприяла 

розкриттю вказаної категорії 

кримінальних правопорушень. 

  



кіберполіції,  це не заважає встановлювати їх 

місце фактичного знаходження та направлення 

матеріалів кримінального провадження за 

підслідністю. 
Як не стати жертвою: 

1. Не вказувати власні першональні дані на 

неперевірених сайтах; 

2. Нікому не повідомляти термін дії банківської картки 

та СVV- код 

3. Перевіряти гіперпосилання та наповнення сайту на 

відповідність офіційним даним компанії; 

4. У разі отримання спірних листів чи повідомлень не 

здійснювати ніяких оплат до встановлення обставин 

ситуації, що виникла. 

5. Не робити передоплат у неперевірених інтернет-

магазинах; 

Не користуватись неперевіреними 

оголошеннями щодо робот, яка обіцяє швидкийц 

заробіток за внесення завдатку. 

 З цією метою, на постійній основі спільно із 

органами місцевого самоврядування проводиться 

агітаціна робота (білборди,  сітілайти, публікації в 

соцмережах тощо). 

 

Спостерігається негативна 

тенденція збільшення кількості 

кримінальних правопорушень 

проти безпеки руху та 

експлуатації транспорту  за 

звітний період їх зареєстровано 66 

фактів (2023 р. –60), збільшення 

на 10,0 %. 

Розкрито 39 фактів, що 

складає  59,1%, пр 

середньообласному – 55,5%. 

 

Зареєстровано 51 ДТП  

(2023р.- 51), питома вага 

розкритяття склала 51,0%, при 

середньообласному 56,4%. 

 

На 58,3%  зменшилась 
кількість дорожньо-транспортних 

пригод, що спричинили смерть 

потерпілого за звітний період їх 

зареєєстровано 5 факта  (2023 р. – 

12), розкриття склало 80,0%. 

при середньообласному -  75,3%. 

Найчастіше дорожньо – транспортні пригоди 

трапляються на ділянках а/д М – 15 «Одеса – Рені (на 

Бухарест)» 180 км. біля                 с. Холмське, 204 км. 

біля смт. Суворово, 229 км. біля с. Саф’яни, 

Ізмаїльського району, 236 км. біля с. Броска. 

Проаналізувавши причини дорожньо – 

транспортних пригод, були виділенні основні, а саме: 

недодержання водіями транспортних засобів 

безпечної швидкості руху та збільшення 

інтенсивності руху великовагових та 

надгабаритних транспортних засобів в умовах 

воєнного стану. 

Для забезпечення безпеки дорожнього руху, 

зниженню кількості дорожньо – транспортних пригод 

пропонується: 

- збільшено наряди поліції, які здійснюють 

регулювання дорожнього руху та проводять 

роз’яснювальну роботу серед водіїв. 

- встановлення камер автоматичної фіксації 

швидкості руху на а/д М – 15 «Одеса – Рені (на 

Бухарест)»; 

-доцільно розширити або виділити додаткову 

смугу для руху вантажного транспорту та 

встановлення камер швидкісного режиму. 

 
 

 

 

 

БЕЗАКЦИЗ 



За звітній період працівниками поліції блоку превенції проведено 807 

відпрацювань (рейдів), за результатами яких було складено 104 адміністративний 

протоколів, з них: 

 73 адміністративних протоколів за порушення правил торгівлі пивом, 

алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюновими виробам                     

(ст. 156 КУпАП); 

  9 адміністративних протоколів за порушення провадження господарської 

діяльності (ст. 164 КУпАП); 

 22 адміністративних протоколів за зберігання або транспортування 

алкогольних напоїв чи тютюнових виробів, на яких немає марок акцизного збору 

встановленого зразка (ст. 164-5 КУпАП). 

Вилучено всього: 11160 пачок тютюнових виробів без марок акцизного 

податку встановленого зразка на загальну суму 468189 грн., 372,6 літрів алкогольних 

виробів без марок акцизного податку встановленого зразка на загальну суму 290030 

грн. 

 

Хотілось би зупинитись на деяких іноваційних та безпекових проєктах  

 

ДОЗВІЛЬНА СИСТЕМА 
На теперішній час функціолнує система Єдиного реєстру зброї. Одним із 

ключових пріоритетів її функціонування є те, що будь-яка особа самостіно через 

мережу інтернет може подати електорону заявку на отримання електронного дозволу 

на придбання, носіння, зберігання зброї та громадяни зможуть легко отримувати 

інформацію про свою зареєстровану зброю. Окрім того, завдяки діджиталізації 

послуг у сфері обігу зброї процедура отримання дозволів буде спрощена. 

―Єдиний реєстр зброї передбачає також створення електронних кабінетів, тож 

українці зможуть отримати послугу, не виходячи з дому, без відвідування органу 

Нацполіції, шляхом подачі документів через "Єдине вікно громадянина" або у 

магазині з продажу зброї‖ 

930 громадян  вже оцінили перевагу функціонування вказаної системи, так як 

вже отримали дозвіл на зброю, оминаючи бюрократичну та корупційну складову. 

 

ДЕКЛАРУВАННЯ ЗБРОЇ 

З 25 листопада 2024 року  вступив у дію Закон України «Про декларування 

зброї». Повна назва Закон України "Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті 

України" щодо вдосконалення порядку отримання, декларування та поводження з 

вогнепальною зброєю. Прийняття цього Закону закладає правову основу для 

непритягнення особи до відповідальності за зберігання зброї без відповідного 

дозволу, а також посилить механізм контролю за обігом зброї, що є вкрай важливим 

не лише в період воєнного стану, а й у мирнийчас. Якщо ви знайшли вогнепальну 

зброю та боєприпаси до неї, вам необхідно негайно їх задекларувати. Зробити це 

можна у підрозділах Національної поліції.   

 

Процедура декларування зброї поліцейськими: 

 Проводять візуальний огляд вогнепальної зброї. 

 Перевіряють отримані відомості. 

 Обліковують зброю. 

 Видають особі повідомлення про декларування. 

 Роз’яснюють особі правила безпеки, носіння, зберігання та перевезення 

вогнепальної зброї і боєприпасів до неї та про відповідальність за їх порушення. 

https://services.mvs.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3899-20#Text


 Після процедури декларування поліцейські повертають зброю декларанту. 

 Вогнепальна зброя і боєприпаси до неї вважаються законними після їх 

декларування в установленому порядку. 

 Задекларована вогнепальна зброя і боєприпаси до неї зберігаються особою 

на період дії воєнного стану.  

 

Наразі Ізмаїльським РВП ГУНП в Одеській області задекларовано 19 одиниць 

вогнепальної зброї  (12 одиниць нарізної зброї, 7 одиниць гладкоствольної зброї). 

Зброю задекларували – три  мешканця Саф’янівської ОТГ та 13 мешканців м.Ізмаїл.  

Вся зброя задекларована та повернута власникам. 

 

Забезпечення поліцейської присутності 

 «Поліцейський офіцер громади» 
По результатам роботи за 12 місяців 2024 року впровадження програми 

«Поліцейський офіцер громади» показав свою ефективність. 

Оскільки головним завданням ПОГ – є орієнтування на потреби місцевого 

населення, підтримання постійного контакту з мешканцям, щоденого забезпечення 

порядку на віреній йому території обслуговування, своєчасного реагування на 

проблеми громади та запобіганню вчиненню правопорушень впровадження в у 

місцевостях де, їх ще не має, дозволить ефективно взаємодіяти з місцевою владою в 

правоохороній діяльності, і тому доречним було б  громадам де наявні вакантні 

посади долучатись до програми «Поліцейський офіцер громади». 

З початку реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади» участь у 

даному проєкті приймають 4 громади: Саф’янівська, Суворовська, Вилківська та 

Ренійська. Загальна кількість ПОГів налічує 10 поліцейських. Крім цього, досягнуто 

позитивних рішень щодо прийняття участі у проєкті «Поліцейський офіцер громади» 

Кілійською ТГ, на даний час громада приймає участь у 21 турі проєкту.   

З 17.02.2025  в рамках 22 туру проєкту  «Поліцейський офіцер  громади» 

оголошено  відкриття чергового  конкурсного відбору  на  посади ПОГ у тому числі  

у Вилківську, Кілійську, Ренійську та Ізмаїльську територіальні  громади.         

Відповідно до навантаження, необхідна кількість офіцерів громади складає 

ще 23 поліцейських:  

- Ізмаїльська ТГ – за штатом 11, в наявності 0;  

- Саф’янівська – за штатом 7, в наявності 2;  

- Кілійської – за штатом 5, в наявності 0; 

- Суворовської – за штатом 2, в наявності 1;  

- Вилківської – за штатом 2, в наявності 1. 

 

«Освітня безпека» 

На території обслуговування Ізмаїльського РВП запровадженно проект 

«Служби освітньої безпеки», який передбачає створення безпечного середовища у 

закладах освіти України. Спеціально навчених офіцерів поліції - фахівець із питань 

безпеки в закладі освіти, який, окрім поліцейських навичок, володіє вміннями 

спілкуватися з дітьми, розуміє їхню психологію, зможе запобігти безпековим 

ризикам і вчасно розпізнати, виявити і нейтралізувати загрозу життю і здоров’ю 

дітей, учителів і персоналу. 

Передумовою впровадження стало, те що в країні, що перебуває в стані війни, 

зброя, боєприпаси і вибухонебезпечні предмети легко потрапляють із гарячих точок 

на мирні території та можуть спричинити до трагедій у закладах освіти. Такі 

прецеденти, на жаль, непоодинокі в світі та в Європі зокрема. Тому, створення 



Служби освітньої безпеки – проєкт, орієнтований на запобігання кризовим ситуаціям 

та профілактику правопорушень в освітньому середовищі. 

На теперішній час штат передбачає 23  посади , з яких 1 посада начальника, 1 

заступника начальника та 21 інспекторів.  

Призначено – 6, несе службу - 2, проходять першопочаткову підготовку - 4. 

На території обслуговування Ізмаїльського РВП ГУНП в Одеській області 

знаходиться 64 заклади загальної середньої освіти (далі - ЗЗСО), які здійснюють 

статутну діяльність (Ізмаїльська МГ – 13, Саф'янівська ТГ- 16, Суворівська ТГ- 6, 

Кілійська ТГ – 12, Вилківська ТГ – 6, Ренійська ТГ- 11). 

Із вищевказаних 21 ЗЗСО входить до проєкту Служба освітньої безпеки» 

(Ізмаїльська МГ-13, Саф'янівська ТГ – 3, Кілійська ТГ- 3, Виліківська ТГ-2). 

Просимо Вашого сприяння в інформуванні громадськості щодо проведення 

конкурсного набору з числа цивільних осіб до Сектору освітньої безпеки.  

 

 «Безпечне місто» 
В рамках реалізації спільної операційної програми Румунія-Україна 2014-2020 

(CBC-SAFETY) «Попередження та боротьба з організованою злочинністю і 

поліцейське співробітництво через транскордонні центри на кордоні Румунія – 

Україна», в місті Ізмаїл  побудовано систему інтелектуального відеоспостереження 

«Безпечне місто Ізмаїл», в рамках якої встановлено 30 камер відеоспостереження, 

з яких:  

4 камери відеоспостереження з функцією розпізнавання обличчя; 

2 камери відеоспостереження з кутом огляду 360º; 

9 камер відеоспостереження з функцією розпізнавання номерних знаків 

транспортних засобів ; 

15 камер відеоспостереження оглядові.  

додатково планується встановити 2 відеокамери та підключити їх до системи 

інтелектуального відеоспостереження «Безпечне місто Ізмаїл». 
В поточному році планується створення робочого місця оператора в 

Ізмаїльському РВП цієї системи та відвантаження даних розпізнаних  номерних 

знаків транспортних засобів до підсистеми «Гарпун». 

Одночасно в місті Ізмаїл за адресою: вул. Соборна  38, передбачено створення 

«Транскордонного центру співпраці», де і будуть функціонувати відповідні 

структури (центри).  

Проект «Custody Records» 

 «Custody Records»- система фіксації, обліку всіх дій щодо затриманих осіб з 

метою забезпечення їх прав та гарнтій, а також підвищення стандартів захисту прав 

поліцейських від можливих неправдивих звинувачень у неправомірних діях.  

Ізмаїльский районий відділ також долучився до впровадження вищевказаного 

проекту, здійснено капітальний ремонт 1-го поверху адміністративної будівлі, 

встановлені камери внутрішнього та зовнішнього відеоспостереження в кількості 26 

штук, які виведені на монітори чергової частини, облаштовані кімнати проведення 

слідчих дій, конфіденційної зустрічі із захисником, затриманих та доставлених, а 

також інтерв`ювання. 

Цей процес по всій території України почався з 2020 року на рівні 

територіальних органів поліції. Ізмаїльський районний відділ став другим 

підрозділом в Одеській області, та 55 по  Україні в якому запроваджено систему 

«Custody Records». 

Так, за 12 місяців 2024 року в системі «Custody Records» обліковано 80 

осіб. 



37 осіб на підставі 208 КПК України,  

16 осіб на підставі ст. 262 КУпАП,  

4 осіб за ухвалою суду;  

7 осіб за ухвалою суду про привід. 

Також, поліція відіграє не аби яку ролі для відсічі та струмування збройної 

агресії рф, виконання завдань територіальної оборони. На теперішній час 

особовий склад Ізмаїльського районного відділу поліції несє службу у посиленму 

варіанті.  

Так, на базі Ізмаїльського РВП створена спеціальна слідчо-оперативна группа 

із числа найбільш кваліфікованих спеціалість, які виїзжають для огляду місця події 

та документування наслідків ворожих обстрілів. Наряду із іншими екстреними 

службами на місця події прибувають працівники поліції, які надавали першочергову 

медичну допомогу, після чого постраждалих осіб доставляли на службовому 

автотранспорті до медичних закладів для надання кваліфіковано медичної допомоги. 

 

 
 

З повагою 

начальник  

полковник поліції                                   Віктор 

ГЕРАСИМЕНКО 


